

# చైనా మంజూ అమ్మితే కఠిన చర్యలు

-బయ్యారం సీఐ రవి కుమార్.



బయ్యారం, సాక్షి శ్రీ న్యూస్ ప్రతినిధి (ఎన్ సీఐ 9100349443) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిషేధించిన చైనా మంజూ అమ్మితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని గార్ల బయ్యారం సీఐ రవి కుమార్ శనివారం హెచ్చరించారు. మండల వ్యాప్తంగా చైనా మంజూ విక్రయాలపై బయ్యారం మండల కేంద్రంలో శనివారం స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. చైనా మంజూతో మనుషులతో పాటు పక్షులకు ప్రమాదం పొంచి ఉందన్నారు. దాంతో తలెత్తే అనర్థాల పై అందరికీ అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. నైలాన్, సింథటిక్ దారాలతో పక్షులకు, పర్యావరణానికి, మనుషులకు హాని కలుగుతుందని, జాతీయ హరిత ట్రైబ్యూనల్ ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్రంలో చైనా మంజూ వినియోగాన్ని పూర్తిగా నిషేధించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. దానిని అమ్మినా, అక్రమ రవాణా చేసినా స్థానిక పోలీసులకు లేదా 100 కు ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని సీఐ రవి కుమార్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బయ్యారం ఎస్ఐ తిరుపతి, ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# సంక్రాంతికి ఊరెళ్లేవారు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలి

## - ఎస్ఐ షేక్ రియాజ్ పాషా..

సాక్షి శ్రీ న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి(వి.వెంకటేశ్వర్లు.6281894827)సంక్రాంతి పండుగ సెలవులకు వెళ్లే వారు పోలీసుల సూచనలు పాటించాలని గార్ల ఎస్ఐ ఎస్ కే రియాజ్ పాషా తెలిపారు

### పోలీసుల సూచనలు

- ఊరు వెళ్లేటప్పుడు ఖరీదైన వస్తువులు ఇంట్లో ఉంచకుండా బ్యాంక్ లాకర్లో పెట్టుకోవాలి
- ఊరెళ్తున్నామన్నా విషయాన్ని సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేయొద్దు
- డోర్స్ కు సెంట్రల్ లాకింగ్ సిస్టం వాడండి
- తాళం వేసి ఊరు వెళ్లే ముందు మీ సమీప పోలీస్ స్టేషన్లో సమాచారం అందించండి.
- ఇంటికి సి.సి కెమెరాలు వున్నవారు అన్వైన్లో ఎప్పటికప్పుడు చూసుకుంటు ఉండండి.
- అపరిచిత వ్యక్తులు వస్తే వారి సమాచారం పోలీస్ వారికి తెలియజేయవలెను
- శివారు ప్రాంత కాలనీలలో తాళం వేసిన ఇంట్లను అపరిచిత వ్యక్తులు ఉదయం వేళ గుర్తించుకొని, రాత్రి వేళ చోరీలకు పాల్పడటం జరుగుతుంది. అందుకని కొత్తవారి పై నిఘా ఏర్పాటు చేయవలెను.
- ఇరుగు పొరుగు వారిని ఇంటిని కనిపెట్టి ఉండమని చెప్పండి.
- పక్కంటి వారి ద్వారా ఇంటికి సంబంధించిన సమాచారం ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకోవడం మంచిది.
- ఇంట్లో కుటుంబ సభ్యులు వెళ్లగా ఉన్న మహిళలు, వృద్ధులు “అపరిచితులు” సమాచారం పేరుతో వస్తే నమ్మకండి.
- కాలనీల వారిగా “ గస్తీ దళాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి.
- పోలీస్ శాఖ వారికి దొంగతనాలపై అనుమానితుల సమాచారం అందించి దొంగతనాల నివారణకు సహకరించండి.
- ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం ఇవ్వదలుచుకునేవారు గార్ల పోలీస్ స్టేషన్లను సంప్రదించండి. లేదా డయల్ 100 ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు సంక్రాంతికి ఊరెళ్లేవారు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలి దొంగతనాల నివారణకు సహకరించాలి





# పందిపంపుల వాగులోకి నీటిని మళ్లిస్తే.గార్ల,బయ్యారం బంగారు కొండ చేయొచ్చు.

## -సాసైటీ చైర్మన్ మూల మధుకర్ రెడ్డి

బయ్యారం, సాక్షి శ్రీ న్యూస్ -పాకాల చెరువు నుండి లిఫ్ట్ ద్వారా పంది పంపుల వాగులకు నీటిని మళ్లించి గ్రావిటీ ద్వారా బయ్యారం,గార్ల మండలాల లింకు గల పెద్ద చెరువులను సస్యశ్యామలం చేయవచ్చని సాసైటీ చైర్మన్ మూల మధుకర్ రెడ్డి అన్నారు.శనివారం బయ్యారం ఎగువన ఏజెన్సీ అటవీ ప్రాంతంలో నేల వంచ,ఇతర వాగులు, వంకలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించినట్లు



తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాకాల చెరువుకు దుమ్ముగూడెం ప్రాజెక్టు లిఫ్ట్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ద్వారా పాకాల చెరువుకి నీటిని మళ్లించి సస్యశ్యామలం ఏ విధంగా చేశారో,అదే విధంగా పాకాల చెరువులో నీటిని లిఫ్టు ద్వారా పంది పంపుల వాగులు కలపగలిగితే గార్ల,బయ్యారం చెరువులు కాకతీయులు కల నెరవేరుతుందని అన్నారు.ఈ ప్రాంతంలో రైతులు రెండు పంటలకు నిరాటంకంగా వారి భూములను సాగు చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉన్నదని తెలిపారు.పాకాల చెరువు నుండి లిఫ్ట్ ద్వారా కొత్తపల్లి

పోలారం వేలుబల్లి పుట్టల భూపతి గ్రామాలు



సుమారుగా 12 నుంచి 15 కిలోమీటర్ల దూరం లో పందిపంపుల వాగులోకి నీటిని విదిల్చి, బయ్యారం మండలంలోని బీరోనిమడివ అటవీ ప్రాంతంలో పులిమడుగు ప్రదేశంలో రెండు గుట్టల మధ్యలో ఒక కిలోమీటర్ మేర ఆనకట్ట నిర్మించి నట్లయితే, రెండు టీఎంసీల నీటిని నిలువ చేసుకునే సామర్థ్యం ఉంటుందని తెలిపారు.ఈ నీటిని రైతుల అవసరం మేరకు బయ్యారం చెరువుకి పందిపంపుల వాగు నుండి నీరు ప్రవహించే విధంగా చేస్తే, కాకతీయుల నాటి గార్ల,

బయ్యారం పెద్ద చెరువులు,ఇతర కుంటలు జల కళతో ఆ ప్రాంతంలోని రైతులు సాగుభూములు సుమారుగా 30 నుంచి 40 వేల ఎకరాలు, రెండు పంటలను పండించుకోవచ్చని,తాగు నీరు అవకాశం ఉందని తెలిపారు. దీనిపై ములుగు ఎమ్మెల్యే , తెలంగాణ రాష్ట్ర శిశు సంక్షేమ శాఖ , పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ధనసరి సీతక్క, మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్, ఇల్లెందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య సహకారం తీసుకొని సంబంధిత ఇరిగేషన్ అధికారులకు ,నీటి లభ్యత తరలింపు విషయాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపించి, ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని నీటిని వడిసిపెట్టి సక్రమంగా వినియోగించుకున్నట్లయితే సాగు, తాగు నీరు మహబూబాబాద్ జిల్లాకు బయ్యారం మండలానికి ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని తెలిపారు. గతంలో నియోజకవర్గాలలో రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు గెలవకపోవడంతో ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని ఇప్పుడు చక్కటి అవకాశాలు ఉన్నాయని రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉందని అదే విధంగా ప్రభుత్వం నడిచే ఎమ్మెల్యేలు కూడా ఈ ప్రాంతానికి ఎన్నిక కావడంతో వారి దృష్టి పెడితే అభివృద్ధి సులభతరం అవుతుందని ఆకాంక్షించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు తిరుమల ప్రభాకర్ రెడ్డి, పగడాల శీను, వీరబోయిన సంపత్,మండ నాగరాజ్,రాసమల్ల నాగేశ్వరరావు,రైతులు సదాశివం,మల్లేష్,లడ్డు బాబు, లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు



# చైనా మాంజా వాడితే కలిస్ చర్యలు..

**-గార్ల బయ్యారం సీఐ భూక్య రవికుమార్..**



సాక్షి శ్రీ న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి(వి.వెంకటేశ్వర్లు.6281894827)గార్ల మండల కేంద్రంలో గార్ల బయ్యారం సీఐ భూక్య రవికుమార్ గార్ల ఎస్సై ఎస్.కె రియాజ్ పాషాతో కలిసి పలు షాపులను తనిఖీ చేసి పలు సూచనలు జారీ చేశారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పెద్దలకు మిత్రులకు అందరికీ ఈ సంక్రాంతి పండుగకు అందరూ గాలిపటములు పెద్దలతో మరియు చిన్న పిల్లలతో సరదాగా ఎగరవేస్తూ ఉంటారని గాలిపటాలకు చైనా మాంజా దారం ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వాడవద్దని దానివల్ల ఎన్నో కుటుంబాలు రోడ్డున పడుతున్నారని పిల్లలకి గానీ పెద్దలకి ఎన్నో రకాల వక్షజాతులకు గాని మాంజా దారం తగిలిన వెంటనే మెడ చేయి కాలు ఏదైనా సరే కోసుకుపోయి కట్ అయిపోయి వెంటనే చనిపోతారని మంజు దారం తగిలిన వ్యక్తినిమనం హాస్పిటల్ కి తీసుకు వెళ్లే లోపే చనిపోతారని అంత దారుణంగా బ్లడ్ కారిపోతుందని పిల్లలు పెద్దలు అనందం కోసం ఈ గాలిపటం ఎగరవేయండి కానీ మాంజా దారం ఉపయోగించి వద్దని తెలిపారు, అనంతరం మండలం లో ఉన్న బంగారం షాపు వారు కిరాణి షాపు వారు ఫెస్టివెల్ మరియు ఫెస్టివెల్ షాప్ వారు మరియు ఇతర షాపుల వారు తన షాపు ముందు మరియు షాప్ లోపల సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని గార్ల బయ్యారం సీఐ రవికుమార్ సూచించారు.





# స్వతంత్ర సమరయోధుడు వడ్డే ఓబన్న సేవలు మరువలేనివి

ఉట్నూర్ సాక్షి శ్రీ -స్వతంత్ర సమరయోధుడు వడ్డే ఓబన్న జయంతి వేడుకలను శనివారం ఉట్నూర్ మండల కేంద్రంలోని వివేకానంద చౌక్ లో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ జయంతి వేడుకలకు లంబాదా జేపిసీ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి భానోత్ జగన్ ఉపాధ్యక్షులు నేతవత్ రాందాస్ లు పాల్గొని ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర సమరయోధుడు వడ్డే ఓబన్న అని పేర్కొన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధనకు అందరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్డెర సంఘం నాయకులు గంగేశ్వర్ పోశెట్టి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అజయ్ పవర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా పేద విద్యార్థికి చదువుకు ఆర్థిక సాయం

ఉట్నూర్ సాక్షి శ్రీ - అజయ్ పవర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా పేద విద్యార్థికి చదువుకు ఆర్థిక సాయాన్ని పౌండేషన్ చైర్మన్ అజయ్ పవర్ శనివారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు విద్యా అందించడానికి ఎల్లవేళలా ప్రోత్సహించడానికి ఫౌండేషన్ తరపున సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాదవ్ కృష్ణ, రమేష్, ఉపేందర్ లు ఉన్నారు.



## నేడు మెగా రక్తదాన శిబిరం

అదిలాబాద్ జిల్లా జనవరి 10. ఉట్నూర్ సాక్షి శ్రీ హెడ్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో నేడు ఉట్నూర్ మండలంలోని శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ ఉన్నత పాఠశాలలో మెగా రక్త దాన శిబిరం ఏర్పాటు సందర్భంగా హన్నాపూర్ గ్రామంలోని వివేకానంద యూత్ సభ్యులకు హెడ్ సొసైటీ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జాదవ్ శ్రీకాంత్ ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెడ్ సొసైటీ సభ్యులు శ్రీనాథ్, ఆడే విష్ణు . తదితరులు ఉన్నారు.





# మార్గదర్శిని స్కూల్ లో సంక్రాంతి సరంబురాలు



ఇల్లెందు : ఇల్లెందులో సంక్రాంతి శోభ ముందస్తుగానే వచ్చేసింది.. పాఠశాలలకు సెలవులు కావడంతో వివిధ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు రంగవల్లు పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో విద్యార్థినులు సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ఉట్టిపడేలా పస్త్రాలంకరణలతో ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొన్నారు. వివిధ రంగవల్లులతో విద్యార్థులు ఆకట్టుకున్నారు. అంతేకాకుండా కైట్స్ ఫెస్టివల్ లో భాగంగా విద్యార్థులు పతంగులను



ఎగురవేస్తూ ఎంజాయ్ చేశారు. పట్టణంలోని మార్గదర్శిని పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీ లో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు ప్రధమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను అందజేశారు. విద్యార్థులు పండుగల యొక్క విశిష్టతలను తెలుసుకునేలా పాఠశాలలో కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పాఠశాల డైరెక్టర్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమూలపాటి వెంకటేశ్వరరావు యాదగిరి రాంబాబు, అర్వపల్లి రాధాకృష్ణ తెలిపారు.



# ముగిసిస్ వాలీబాల్, కబడ్డీ టోర్నమెంట్స్



ఇల్లందు రూరల్ సాక్షి శ్రీ:( యాకూబ్) మండలంలోని ఉమ్మడి చల్ల సముద్రం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని నెహ్రూ నగర్ లో ప్రారంభమైన వాలీబాల్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్స్ శనివారం ముగిశాయి ఈ మేరకు విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు నిర్వాహకులు . మాజీ సర్పంచ్ భాగ్యమ్మ కాంగ్రెస్ నాయకులు ధన్వింగ్ రామ్మూర్తి రమేష్ గ్రామ పెద్దలు విజేతలకు బహుమతులను గ్రామ పెద్దలు చాట్ల స్వామి సోలం జనార్దన్ ధనసరి ఐలయ్య ధనసరి సమ్మయ్య గ్రామ యూత్ కమిటీ ఈ క్రీడలు విజయదశం గా ముగించారు.

